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Η κυρία Μαρία Ζέρβα είναι η πιο μικρή σε ηλικία και συνάμα ενεργή με καινοτόμες 

δράσεις Περιφερειακή Σύμβουλος Δυτικού Τομέα Αττικής και Εντεταλμένη Ευπαθών 

Κοινωνικών Ομάδων και Αναπτυξιακών Προγραμμάτων (2020-2023) υπεύθυνη για 

θέματα α) της Δ/νσης Κοινωνικής Μέριμνας, β) των Δ/νσεων Δημόσιας Υγείας & 

Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ν.Τ., Β.Τ.Δ.Τ. ΑΘΗΝΩΝ, ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΝΗΣΩΝ, ΔΥΤ. ΑΤΤ., 

ΑΝΑΤ. ΑΤΤ., γ) της Δ/νσης Υγειονομικού Ελέγχου & Περιβαλλοντικής Υγιεινής Π.Ε. 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΝΗΣΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΠΑΘΗ ΟΜΑΔΑ ΤΩΝ ΡΟΜΑ. 

 Είναι Αναπληρωματικό Μέλος Επιτροπής Αθλητισμού - Πολιτισμού της Περιφέρειας 

Αττικής, Πρόεδρος κοινής επιτροπής παρακολούθησης της Προγραμματικής 

Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και των αντίστοιχων Δήμων στα κάτωθι 

έργα, ως εκπρόσωπος του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής στην "Προμήθεια και 

Εγκατάσταση Οργάνων και Αστικού Εξοπλισμού Παιδικών Χαρών" στο Δήμο 

Χαϊδαρίου, "Ανάπλαση Λεωφόρου Αγίου Νικολάου" στο Δήμο Ιλίου, "Μετασκευή 

Υφισταμένου κτηρίου σε Παιδικό Σταθμό στο πάρκο Φοινίκων του Δήμου Ιλίου 

"Κατασκευή Κέντρου Κοινωνικών-Προνοιακών Υποδομών και Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης και Πρόνοιας" στο Δήμο Αγίων Αναργύρων, Αντιπρόεδρος του 

Διοικητικού Συμβουλίου Φορέα Διαχείρισης Μητροπολιτικού Πάρκου 

Περιβαλλοντικών και Εκπαιδευτικών Δραστηριοτήτων και Ανάπτυξης Κοινωνικής 

Οικονομίας «Αντώνης Τρίτσης», Τακτικό Μέλος της ΕΝΠΕ, Συντονίστρια 

διαμόρφωσης, οργάνωσης και υλοποίησης κατασκηνωτικών προγραμμάτων για τις 

ευπαθείς κοινωνικές ομάδες πολιτών Ρομά έτους 2020, 2021, 2022, 2023. 

 Για το χρονικό διάστημα 2014 - 2019 διατέλεσε: Δημοτική Σύμβουλος του Δήμου 

Ιλίου, Μέλος οικονομικής επιτροπής του Δήμου Ιλίου, Συντονίστρια ευρωπαϊκών 

προγραμμάτων Erasmus-Plus. Υπεύθυνη διαμόρφωσης Projects, οργάνωσης, 

συντονισμού και υλοποίησης κοινωνικών δράσεων και έργων. 

 Ως προς την εκπαιδευτική της κατάρτιση: Πτυχιούχος Οικονομικών Επιστημών του 

Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών με κατεύθυνση Οικονομικής Επιχειρήσεων και 

Χρηματοοικονομικής Certificate of Proficiency in English from the University of 

Michigan International Diploma in IT Skills from the University of Cambridge. Μιλάει 

Αγγλικά, Ισπανικά και μαθαίνει Ρουμανικά. 

 Έχοντας αγάπη για γνώση και πνευματική πρόοδο προγραμματίζει και τις 

μεταπτυχιακές της σπουδές. Ως προς τις ασχολίες της (hobbies): Δωρεάν διδασκαλία 

της Αγγλικής γλώσσας σε παιδιά ευπαθών κοινωνικών ομάδων του πληθυσμού της 

Αττικής Ποδηλασία Κυρία Μαρία Ζέρβα: "Θέτω υπεύθυνα ξανά υποψηφιότητα δίπλα 

στον κ.Γιώργο Πατούλη, γιατί οι δεσμεύσεις μας έγιναν πράξη! Γιατί, εξακολουθώ να 

πιστεύω ότι υπάρχουν καλοί άνθρωποι. Γιατί, εξακολουθώ να πιστεύω στη δύναμη 
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που έχει το χέρι που απλώνουμε στον συνάνθρωπό μας που έχει ανάγκη. Σε 

ανθρώπους που δίνουν, χωρίς να θέλουν αντάλλαγμα. Σε ανθρώπους που 

μεγαλώνουν και ονειρεύονται έναν καλύτερο κόσμο, και σε αυτούς που προσπαθούν 

σκληρά και συνεχίζουν. Η ζωή άλλωστε είναι μια ατελείωτη διαδρομή. Και ο καθένας 

από μας αποτελεί ένα κομμάτι απ' το δρόμο της. Οφείλουμε να στρώνουμε όμορφα 

αυτόν τον δρόμο, για να μπορέσει να συνεχιστεί ομαλά και στο μέλλον. Και τα παιδιά 

μας είναι αυτά που μας δίνουν κουράγιο και δύναμη για να συνεχίζουμε ακάθεκτοι... 

Δεσμεύομαι, λοιπόν, με αίσθημα ευθύνης να συνεχίσω με πίστη, ήθος, τεχνογνωσία, 

θάρρος και με ταπεινοφροσύνη το όραμα μου με πράξεις για ίσες ευκαιρίες για όλα 

τα παιδιά μας. 

 

 


